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Dovoljeno gradivo in pripomocki: Kandidat prinese nalivno pero ali kemicni svinénik, svincnik HB ali B, radirko, Silcek in
racunalo. Kandidat dobi list za odgovore. Priloga s periodnim sistemom je na perforiranem listu, ki ga kandidat pazljivo iztrga.

Engedélyezett segédeszkdzok: A jeldlt toltétollat vagy golydstollat, HB-s vagy B-s ceruzat, radirt, ceruzahegyezét és
szamologépet hozhat magaval. A jelblt valaszai lejegyzésére is kap egy lapot. A periddusos rendszer a perforalt lapon
talélhato, amelyet a jel6lt bvatosan kitéphet.

SPLOSNA MATURA
ALTALANOS ERETTSEGI VIZSGA

Navodila kandidatu so na nasledniji strani.
A jeléltnek szol6 utmutaté a kdvetkez6 oldalon olvashato.

Ta pola ima 16 strani, od tega 3 prazne.
A feladatlap 16 oldalas, ebbdl 3 iires.

© Drzavni izpitni center
Vse pravice pridrZane.
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NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila.
Ne odpirajte izpitne pole in ne zacenjajte reSevati nalog, dokler vam nadzorni uéitelj tega ne dovoli.

Prilepite kodo oziroma vpiSite svojo Sifro (v okviréek desno zgoraj na prvi strani in na list za odgovore).

Izpitna pola vsebuje 35 nalog izbirega tipa. Vsak pravilen odgovor je vreden 1 tocko. Pri reSevanju uporabite relativne
atomske mase elementov iz periodnega sistema v prilogi.

Resitve pisite z nalivnim peresom ali s kemi¢nim svinénikom v izpitno polo tako, da obkroZite ¢rko pred pravilnim
odgovorom. Sproti izpolnite e list za odgovore. Vsaka naloga ima samo en pravilen odgovor. Naloge, pri katerih bo
izbranih ve¢ odgovorov, in nejasni popravki bodo ocenjeni z 0 toCkami.

Zaupaite vase in v svoje zmoznosti. Zelimo vam veliko uspeha.

UTMUTATO A JELOLTNEK

Figyelmesen olvassa el ezt az utmutatot!
Ne lapozzon, és ne kezdjen a feladatok megoldasaba, amig azt a feliigyel6 tanar nem engedélyezi!

Ragassza vagy irja be kodszémat a feladatlap elsé oldalanak jobb fels6 sarkaban levé keretbe, valamint a vélaszait
tartalmazo lapra!

A feladatlap 35 feleletvélasztds feladatot tartalmaz. Mindegyik helyes véalasz 1 pontot ér. Szamitaskor a feladatlap
mellékletében taldlhaté peribdusos rendszer elemeinek relativ atomtémegét vegye figyelembe!

A feladatlapban télt6tollal vagy golyostollal karikazza be a helyes valasz elétti betijelet! Kézben folyamatosan téltse ki a
valaszlapot is! Minden feladat esetében csak egy valasz a helyes. Ha valamelyik feladat esetében tébb betiijelet karikaz be,
illetve nem egyértelmiiek a javitasai, valaszat 0 ponttal értékeljiik.

Bizzon énmagaban és képességeiben! Eredményes munkat kivanunk!

[ ]
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

”

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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1. S katerim laboratorijskim pripomockom lahko najbolj natanéno odmerimo 12,8 mL tekocine?

Melyik laboratériumi ezkézzel tudunk a legpontosabban kimérni 12,8 mL folyadékot?

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

A Z 20 mL merilnim valjem. / 20 mL méréhengerrel.
B Z 20 mL polnilno pipeto. / 20 mL hasas pipettaval.
C  Z 20 mL merilno bucko. / 20 mL mérélombikkal.

D Z 20 mL merilno pipeto. / 20 mL osztott pipettaval.

2. Katera od navedenih trditev velja za izotopa klora?
Az alabbi allitasok kéziil melyik vonatkozik a klér-izotépokra?
A lzotop 35Cl ima 35 nevtronov.
A 35Cl izotdpnak 35 neutronja van.

B  Izotop 37Cl ima dva protona ve¢ kot izotop 35Cl.
A 37Cl izotépnak kettével tébb protonja van, mint a 3°Cl izotépnak.

C Atoma izotopa 35Cl in 37Cl imata enako S$tevilo elektronov.
A 35Cl és a ¥’Cl atomok izotépjainak egyenlé szamu elektronjuk van.

D Izotopa %Cl in %Cl sta v naravi zastopana v enakem delezu (1 : 1).
A 35Cl és a 37Cl izotdpok egyenl6 ardnyban (1 : 1) lelheték fel a természetben .

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

3. Atom nekega elementa ima elektronsko konfiguracijo 1s2 2s2 2p® 3s2 3p2. Izberite pravilno trditev.
Egy elem elektronszerkezete a kévetkezs: 1s? 2s? 2pb 3s? 3p?. Vélassza ki a helyes allitast.
A Atom tega elementa v osnovnem stanju nima samskih elektronov.
Ezen elem atomjanak alapallapotban nincsenek parositatlan elektronjai.

B  Element tvori ione z nabojem 2+.
Az elem 2+ téltetli ionokat képez.

C Prvaionizacijska energija tega elementa je vecja od prve ionizacijske energije ogljika.
Ennek az elemnek az elsé ionizaciés energiaja nagyobb, mint a szén elsé ionizaciés
energiaja.

D Vjedru atoma tega elementa je 14 protonov.
Ennek az elemnek az atommagjaban 14 proton van.

4. Izberite pravilno trditev o elektronegativnosti.

7

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

Valassza ki az elektronegativitasrol sz6l6 helyes allitast.
A Elektronegativnost klora je manjSa od elektronegativnosti broma.
A Kkl6r elektronegativitasa kisebb, mint a brom elektronegativitasa.

B  Elektronegativnost je energija, ki se sprosti pri nastanku aniona.
Az elektronegativitas az az energia, amely az anion képzédésével szabadul fel.

C Razlika v elektronegativnosti dveh nekovin je merilo za polarnost kovalentne vezi.
A két nemfém elektronegativitasanak kiilbnbsége a kovalens kétés polaritasanak mértéke.

D Elektronegativnost elementov vedno naras€a z narad€anjem atomskega radija.
Az elemek elektronegativitdsa mindig névekszik az atomsugar névekedésével.

L |
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Katera od navedenih spojin vsebuje kovalentne in ionske vezi?

Az alabbi vegyliletek kéziil melyik tartalmaz kovalens és ionos kétéseket?

A

B
C
D

Kremen. / A kovaké.
Etanamin. / Az etanamin.
Magnezijev sulfid. / A magnézium-szulfid.

Amonijev nitrat. / Az ammonium-nitrat.

V kateri od navedenih molekul je kot med vezmi najvedji?

Az alabbi molekulak kéziil melyikben a legnagyobb a kétések kbzotti sz6g?

A

B
C
D

V amonijaku. / Az ammdniaban.
V fosforjevem trikloridu. / A foszfor-trikloridban.
V borovem ftrikloridu. / A bor-trikloridban.

V dusikovem trifluoridu. / A nitrogén-trifluoridban.

Katera trditev o vodikovi vezi je pravilna?

Melyik a helyes allitas a hidrogénkétésrél?

A

B

Molekula vode ima kotno obliko zaradi vodikove vezi.
A vizmolekuldnak a hidrogénkétés miatt szégletes formaja van.

Vsi vodikovi halogenidi so pri sobni temperaturi v plinastem agregatnem stanju, ker so med
molekulami prisotne vodikove vezi.

Valamennyi hidrogén-halogenid szobahémérsékleten gaz halmazallapotu, mivel a molekulak
k6zott hidrogénkotések vannak jelen.

Pri izhlapevanju vode se prekinejo vodikove vezi.
A viz elparolgasaval a hidrogénkétések megszakadnak.

Vodikove vezi so prisotne le v tekoéi vodi, v ledu in vodni pari pa ne.
A hidrogénkétések csak folyo vizben vannak jelen, a jégben és a vizgézben nem.

Kateri od navedenih kristalov ima najvisje tali§ce?

Az alabbi kristalyok kéziil melyiknek az olvadaspontja a legmagasabb?

A

B
C
D

Aluminij. / Az aluminiumnak.
Fenol. / A fenolnak.
Saharoza. / A szacharéznak.

Zveplo. / A kénnek.

I ]
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10.

11.

12.
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Koliko atomov kisika je v 32,9 g spojine s formulo [Ni(H20)s]S04?
Hany oxigénatom van 32,9 g vegyiiletben, melynek képlete [Ni(H20)s]SO4?

A 10

B 452-10%
C 7,54-10%
D 115-10%

Pri razpadu 100 g M2COs na kovinski oksid M20 in ogljikov dioksid nastane 40,44 g trdne snovi.
Izracunajte molsko maso kovine M.

100 g M>CO3 bomlasa M,0O fém-oxidra és szén-dioxidra, 40,44 g szilard anyagot eredményez.
Szamitsa ki az M fém molaris témegét.

A 6,94 g mol!
B 23,0 gmol!
C 39,1 gmol!
D 107,9 g mol!

Katera enacba kemijske reakcije ustreza zapisu standardne tvorbene entalpije zZivosrebrovega(ll)
oksida?

Mely kémiai reakciéegyenlet felel meg a higany(ll)-oxid standard képz&dési héje jelblésének?
AH°t(HgO(s)) = -91 kJ mol-!

A 2Hg(s) + O2(g) — 2HgO(g)
B Hg(g) + %202(g) — HgO(9)
C  Hg(l) + %02(g) — HgO(s)

D  2Hg(l) + Oz(g) — 2HgO(s)

Katera trditev o raztapljanju je pravilna?

Melyik allitas igaz az oldodésra?

A Topnost vseh plinov v vodi naras¢a z viSanjem temperature.
Az bsszes gaz vizben valo oldhatésaga nbévekszik a hémérséklet névekedésével.

B  Priraztapljanju joda v cikloheksanu nastanejo hidratirane molekule joda.
Ha a jodot feloldjuk ciklohexanban, hidratalt jodmolekulak képz&dnek.

C Raztapljanje natrijevega klorida v vodi je mo¢no eksotermen proces, zato ga je treba v vodo
dodajati poc€asi ob stalnem me3anju.
A natrium-klorid vizben val6 oldasa er6sen exoterm folyamat, ezért lassan, allandé keverés
mellett kell hozzaadni a vizhez.

D Molekule vodikovega klorida v vodi ionizirajo, zato raztopina prevaja elektri¢ni tok.
A vizben talalhaté hidrogén-klorid molekulak ionizalédnak, igy az oldat vezeti az elektromos
aramot.

|
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13.

14.

15.

16.
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Vodikov peroksid razpada na vodo in kisik:

A hidrogén-peroxid vizre és oxigénre bomlik:

2H202(aq) — 2H20(1) + O2(g)

Povprec¢na hitrost reakcije razpada vodikovega peroksida je 2,00 - 10-% mol L' min-'. Izraéunajte
povprec¢no hitrost nastanka kisika v mol L= s~.

A hidrogén-peroxid bomlasi reakci6janak atlagos sebessége 2,00 - 10-° mol L-' min-'. Szamitsa
ki az oxigénképzbdés atlagos sebességét mol L~ s~'-ben.

A 2,00-10°mol L-' s

B 4,00 105 mol L' s

C 3,37-107"mol L' s!

D 1,67-107molL"'s™

Za ravnotezno reakcijo 2NO(g) + O2(g) = 2NO2(g) je pri temperaturi 500 K vrednost
ravnotezne konstante 6,45 - 105. Kolik§na je ravnotezna koncentracija kisika, ¢e je ravnotezna
koncentracija NO 100-krat manjSa od ravnotezne koncentracije NO27?

A 2NO(g) + O2(g) == 2NO32(g) egyensulyi reakcié esetén 500 K h6mérsékleten az egyensulyi
allandé értéke 6,45 - 10°. Mennyi az oxigén egyensulyi koncentraciéja, ha az NO egyensulyi
koncentrécioja 100-szor kisebb, mint az NO2 egyensulyi koncentracioja?

A 3,75-103mol L'

B 1,55-102mol L™
C 64,5molL"!
D 6,45-10% mol L'

Katera sprememba vpliva na ravnotezje spodnje reakcije tako, da nastane vedja koli¢ina
produktov?

Mely valtozas befolyasolja az alabbi reakcié egyensulyat gy, hogy nagyobb mennyiségli termék
keletkezik?
2NHs(g) + 202(g) == N20(g) + 3H20(9g) AH <0

A Pove€amo tlak. / Noveljik a nyomast.

B  ZniZamo temperaturo. / Csékkentjiik a h6mérsékletet.
C Dodamo katalizator. / Adunk hozza katalizétort.
D

Iz sistema odstranjujemo amonijak. / A rendszerbdl eltévolitiak az ammoniét.

Kolik$en je pH raztopine NaOH s koncentracijo 6,6 - 10-2 mol L-1?

A -218

B 1,52 10"
C 218

D 11,82

[ ]
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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17.

18.

19.

20.
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10 mL 0,020 M raztopino H2SOu4 titriramo z 0,020 M raztopino NaOH. Izberite pravilno trditev.
10 mL 0,020 M H>SO. oldatot 0,020 M NaOH oldattal titraltunk. Valassza ki a helyes allitast.

A

V ekvivalentni tocki je mnozina dodanega NaOH enaka zacetni mnozini H2SOa.
Az ekvivalenciapontban a hozzaadott NaOH mennyisége megegyezik a H.SO4 kezdeti
mennyiségével.

V ekvivalentni to€ki je koncentracija oksonijevih ionov vec¢ja od koncentracije hidroksidnih
ionov, ker je Zveplova kislina dvoprotonska kislina.

Az ekvivalenciapontban az oxéniumionok koncentraciéja magasabb, mint a hidroxidionok
koncentracioja, mivel a kénsav kétértékii sav.

Pri tej reakciji nastaja slabo disociirana spojina, zato v ekvivalentni tocki raztopina zelo slabo
prevaja elektriCni tok.

Ebben a reakcioban gyengén disszocialt vegydtilet képzbdik, igy az ekvivalenciapontban az
oldat nagyon gyengén vezeti az elektromos aramot.

Pri titraciji se barva indikatorja metiloranz spremeni iz rde€e v rumeno.
A titrélas soran a metil narancs indikator szine vérosrél sargara valtozik.

V raztopini katere od navedenih snovi je koncentracija oksonijevih ionov najvecja?

Az felsorolt anyagok kdziil melyik oldatban a legnagyobb az oxénium-ionok koncentraciéja?

A

B
C
D

0,1 M NaCHsCOO
0,1 M NH4CH3COO
0,1 M NH4CI

0,1 M HNO2

Katera enacba reakcije je pravilno urejena?

Melyik reakciéegyenlet van megfelel6en rendezve?

A

B
C
D

CrO42- + 2Fe?* + 8H* — Cr3* + 2Fe®" + 4H20
CrO4?- + 5Fe?* + 8H* — Cr3* + 5Fe®* + 4H20
Cr207%~ + 2Fe?* + 14H* — 2Cr3* + 2Fe® + 7TH20
Cr207%- + 6Fe?* + 14H* — 2Cr3* + 6Fe®* + 7TH20

Skozi &tiri razli€ne raztopine je eno uro tekel enak elektri¢ni tok. V raztopini katerega kationa se je
masa katode najbolj povecala?

Négy kiilbnbbz6 oldatban egy 6ran at egyenld elektromos aram aramloft. Melyik kation oldataban
nétt a katéd tbmege a legjobban?

A

B
C
D

Cu?*
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21.

22.

23.

24.

M2 1143 111M10

Katera trditev je pravilna za spojino K4[Mo(CN)s]?
Melyik allitas helyes a K4fMo(CN)s] vegyiiletre?

A

B

Oksidacijsko Stevilo molibdena je +8.
A molibdén vegyértéke +8.

Na centralni ion je vezanih osem nevtralnih ligandov.
A kbzponti ionhoz nyolc semleges ligandum kétédik.

Razporeditev ligandov okoli centralnega iona je oktaedriCna.
A ligandumok elrendezése a kézponti ion kériil oktaéderes.

Naboj koordinacijskega iona je 4-.
A koordinaciés ion téltése 4—.

Katera trditev o alkalijskih kovinah je pravilna?

Melyik az alkalifémekre vonatkozé helyes allitas?

A

Alkalijske kovine imajo zelo visoka tali§€a v primerjavi z drugimi kovinami.

Mas fémekhez képest az alkalifémek nagyon magas olvadasponttal rendelkeznek.

Alkalijske kovine najdemo v naravi kot samorodne.
Az alkalifémeket a természetben elemi allapotban talaljuk.

Natrij gori z vijoli¢nim plamenom.
A nétrium lila langgal ég.

Kalij z vodo burno reagira in pri tem nastaneta kalijev hidroksid in vodik.
A kalium hevesen reagal a vizzel, miéltal kalium-hidroxid és hidrogén keletkezik.

Katera od navedenih spojin je izomer heptana?

Az alabbi vegyiiletek kéziil melyik a heptan izomerje?

A

B
C
D

2-metilpentan. / A 2-metilpentan.
3-etilpentan. / A 3-etilpentan.

2,3 ,4-trimetilpentan. / A 2,3,4-trimetilpentan.
2-metilheptan. / A 2-metilheptan.

Katero vrsto reakcije prikazuje pretvorba butan-2-ona v butan-2-ol?

Milyen reakciétipust abrazol a butan-2-on atalakulasa butan-2-olla?

o o0 W >r

O H, /katalizator OH

)k/ Hy/katalizator )\/

Redukcijo. / Redukciét.

Substitucijo. / Szubsztituciot.

Eliminacijo. / Eliminaciot.
Oksidacijo. / Oxidaciot.

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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25.

26.

27.

28.
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Katero spojino dobimo pri elektrofilni adiciji vodikovega bromida na dano spojino?

M2 11 4 3 11 1 M1 1

2-bromo-2-metilpropan. / 2-brém-2-metil-propant.
1-bromo-2-metilpropan. / 1-brém-2-metil-propant.

1,2-dibromo-2-metilpropan. / 1,2-dibrém-2-metil-propant.

o O W r

1-bromo-2-metilpropen. / 1-brém-2-metil-propént.

Kaksna je glavna posledica intenzivne uporabe ogljikovodikov kot vira energije?
Mi a f6 kévetkezménye a szénhidrogének energiaforrasként térténd intenziv hasznalatanak?
A Do leta 2025 bo zmanjkalo nafte.

2025-re elfogy a kéolaj.

B  Globalno segrevanje ozracja.
A globélis felmelegedés.

C TanjSanje ozonske plasti.
Az 6zonréteg elvékonyodasa.

D Kislidez.
Savas esé.

Katera reakcija ne potece?
Melyik reakci6 nem megy végbe?

A CHsCH,CH,Br + NaOH —8ML2 » G CH,CH,OH + NaBr

tanol, A
CH3CH,CH,Br + CH3CH,0ONa ——*=— CH,CH,CH,OCH,CH; + NaBr

(vy)

¢ CHaCHoCH,Br + NHy ——=—3 CH,CH,CH,NH, + HBr

D CHaCH,CH,Br + KCN —22%°L 4 o CH.CH,CH,CN + KBr

Med katerimi organskimi kisikovimi spojinami je prisotna vodikova vez?
Mely szerves oxigénvegyliletek k6z6tt van jelen hidrogénko6tés?
A Med molekulami etanala.

Az etanal molekulai kézétt.

B  Med molekulami propanona.
A propanon molekulai kbzétt.

C Med molekulami ocetne kisline.
Az ecetsav molekulai k6zétt.

D Med molekulami metoksimetana.
A metoxi-metan molekulai k6zétt.
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29. Prikazani sta organski kisikovi spojini. Katera trditev je pravilna?

30.

Két szerves oxigénvegyliletet mutatunk be. Melyik a helyes allitas?

OH CH,OH
X Y

Obe spajini sta fenola.
Mindkét vegyiilet fenol.

Obe spojini lahko oksidiramo do benzojske kisline.
Mindkét vegyiilet benzoesavva oxidalhato.

Spojini sta aromatski.
Mindketté aromas vegyililet.

Z adicijo metana na spojino X lahko nastane spojina Y.

Reakcijske sheme prikazujejo Stiri organske reakcije:

A reakcibsémak négy szerves reakciot abrazolnak:

a)

b)

c)

d)

HBr

CHs—C==CH — = »  CH;—CBr=CH,

KOH /EtOH
CH,—CH,Cl —— CH=CH,

NH3

CH3;—CH,—CH,CI _— CH3;—CH,—CH,—NH,

Br, /UV
CH3_CH2_CH3 —— CH3_CHBr—CH3

Izberite pravilno kombinacijo organskih reakcij, ki jo prikazuje posamezna shema:

Vélassza ki az egyes sémék szerint abrazolt szerves reakciok megfeleld kombinacibjat:

A

B

a) elektrofilna adicija, b) eliminacija, c¢) radikalska substitucija, d) nukleofilna substitucija.

a) elektrofil addicio, b) eliminacio, c) gybkés szubsztitucio, d) nukleofil szubsztiticio.

a) eliminacija, b) elektrofilna adicija, c¢) radikalska substitucija, d) nukleofilna substitucija.

a) eliminacio, b) elektrofil addicio, c) gybkds szubsztitucio, d) nukleofil szubsztiticio.

a) elektrofilna adicija, b) eliminacija, ¢) nukleofilna substitucija, d) radikalska substitucija.

a) elektrofil addicié, b) eliminacio, c) nukleofil szubsztiticio, d) gybkds szubsztiticio.

a) radikalska substitucija, b) nukleofilna substitucija, c) elektrofilna adicija, d) eliminacija.

a) gy6kos szubsztitucio, b) nukleofil szubsztiticio, c) elektrofil addicio, d) eliminacié.
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31.

32.

33.

M2 1143 111M13

Katera med navedenimi spojinami ni derivat karboksilne kisline?

Az alabbi vegyiiletek kéziil melyik nem karbonsavszarmazék?

A

B
C
D

Amid. / Az amid.
Amin. / Az amin.
Anhidrid. / Az anhidrid.

Ester. / Az észter.

Katera trditev je pravilna za prikazane monosaharide?

Melyik a helyes éllitas a bemutatott monoszacharidokra vonatkozéan?

CHO CH,OH CHO
HO——H ——0 H—1{ OH
H OH HO H HO——H
HO H H OH H—{ OH
HO H H OH H—{OH
CH,OH CH,OH CH,OH
1 2 3 4 5

Vsi prikazani monosaharidi so aldoze.
Minden bemutatott monoszacharid aldéz.

Spojini 3 in 5 sta enantiomera.
A 3-as és az 5-6s vegyliletek enantiomerek.

Spojina 1 je zapisana v Haworthovi formuli.
Az 1-es vegylilet Haworth-képlettel van leirva.

Spojina 2 je pentoza, ostali monosaharidi so heksoze.
A 2-es vegylilet pentdz, a tébbi monoszacharid pedig hexdz.

Arahidonska kislina je omega-6 mas¢obna kislina, ki spada med vecCkrat nenasi¢ene mascobne
kisline. KaksSna je molekulska formula te kisline, ¢e vemo, da se pri elektrofilni adiciji na en mol
kisline vezejo Stirje moli broma?

Az arachidonsav egy omega-6 zsirsav, amely a tébbszdrésen telitetlen zsirsavakhoz tartozik.
Milyen ennek a savnak a molekulaképlete, ha tudjuk, hogy az elektrofil addiciénal egy mol
savhoz négy mol brom kétédik?

A

B
C
D

C19H31COOH
C19H33COOH
C1sH31COOH
C16H31COOH
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34. Tri esencialne aminokisline imajo razvejano stransko verigo, veckrat jih oznadujemo s kratico
BCAA (angl. Branched-chain amino acids). Katera od navedenih aminokislin ne sodi med
aminokisline BCAA?

Harom esszencialis aminosavnak elagazé oldallanca van, és gyakran BCAA (ang. Branched-
chain amino acids) roviditéssel jelljik 6ket. Az alabbi aminosavak kéziil melyik nem BCAA
aminosav?

35.

A

B
C
D

HoNCH(CH2CH(CHs)2)COOH
H2NCH(CH(CHs)2)COOH
H2NCH(CH(CHs3)CH2CH3)COOH
H2NCH(CH3)COOH

Adicijski polimer EVA je sestavljen iz dveh monomerov. Zaradi izrednih elasti¢nih lastnosti ga
uporabljajo za podplate tekaskih copatov. Katera dva monomera gradita omenjeni polimer?

—

Az EVA addiciés polimer két monomerbdl all. Rendkiviili rugalmassaga miatt a futécipé talpanak
készitéséhez hasznaljak. Melyik két monomer alkotja az emlitett polimert?

A

B
C
D

CH3—CH3s, CI-CH2>—CH2>—ClI
CH2>=CH2, CH3—COO-CH=CH:>
HO-CH2-CH2>—OH, CH3—COONa
H2N-CH2>—CH2—NH2, HOOC-COOH

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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